

今年合肥市区户籍家庭公租房 将于下周公开摇号配租

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市住房租赁服务管理中心获悉,2019年度合肥市区户籍家庭公共租赁住房选房顺序公开摇号将于12月20日上午9时在安徽国际会展中心A区西侧二楼多功能厅举行。届时,将有1929户家庭参与本次实物配租公开摇号。

经审核公示,参与本次公开摇号的家庭共包括最低收入家庭140户、低收入家庭375户、较低收入家庭882户、中等偏下收入家庭532户。此次摇号配租房源合计556套,其中包含一室户型166套、一室一厅户型228套、一室半一厅户型146套、二室一厅户型16套。

摇号开始后,现场将按照最低收入优先组、最低收入普通组、低收入优先组、低收入普通组、较低收入优先组、较低收入普通组、中等偏下收入优先组、中等偏下收入普通组的次序摇出选房顺序1-1929号。摇号结束后,1-556号为首批选房家庭,557-1929号为递补选房家庭。

根据日程安排,12月26日至12月31日期间,首批选房家庭申请人可持身份证到户籍所在地社居委领取《合肥市公共租赁住房选房通知书》及《合肥市公共租赁住房选房配租流程》,并持《合肥市公共租赁住房选房通知书》自行到各项目现场了解地理位置、户型、物业服务等情况。

2020年1月3日至1月10日期间,首批选房家庭申请人可持身份证和《合肥市公共租赁住房选房通知书》,按照《合肥市公共租赁住房选房配租流程》规定的时间到合肥市宿州路房地产大厦A座四楼选房,办理配租相关手续。一人户申请家庭在选房时只能选择一室一厅或一室户型的房源。

此外,合肥市住房租赁服务管理中心将根据首批选房家庭放弃情况,按放弃房源套数,依次递补靠前顺序号,并电话通知递补选房家庭至选房现场进行选房配租。本次放弃或未能参加选房的家庭,租赁补贴将发放至今年12月,2020年年审后按规定进行保障。

岁末年终 护平安

编者按:临近岁末,我省各地公安干警强化责任担当,积极行动,破获了一批关乎市民朋友们切身利益的“案件”,抓获了一批违法犯罪分子,全力保障人民安居乐业、社会安定有序。

民警入户走访“瘾君子”谎报姓名被识破

日前,肥西县公安局城关派出所民警在一居民住宅区进行入户走访时,一名男子见到警察就神情慌张,还谎报姓名。经查明,男子系一名吸毒人员。目前,其已被公安机关处以行政拘留。

12月7日晚,城关派出所社区民警在人民东路城中村进行走访,该区域大多是外来务工人员,经常是白天找不到人,想要摸排掌握到真实的居住情况只有晚上。当晚9时许,两名社区民警在一平房走访,走进房里发现里面杂乱不堪,床上的被子、衣服扔得到处都是,一看就知道不是正常的居家生活的人居住,为此民警提高了敏感性,对房里的一男子进行询问,当询问其身份信息时,该男子开始说自己姓葛,然后又改口称自己姓苏,民警询问其具体姓名时该男子犹豫了一下才说出自己名叫苏某某,民警见状一边登记该男子信息,

另一名民警立即对房屋进行巡查,在床边的床头柜上民警发现了一根吸管,随后民警及时将该苏姓男子提供的身份信息录入公安机关进行比对,掌握到该苏姓男子系一名吸毒人员,目前正处于社区戒毒状态,结合房屋里的情况民警判断,苏某某很有可能继续在吸毒,于是将苏某某传唤至派出所。

经查明,苏某某于2019年12月1日晚,在其暂住房吸食毒品。苏某某大学毕业后本来有着一份比较好的工作,前途可谓是很有希望,但是这一切都在染上了毒品后改变了,因为吸毒成瘾他丢了工作,没有了收入,整日就窝在出租房里荒废度日。

目前,警方根据规定,依法给予苏某某行政拘留十五日的处罚,同时收集苏某某的前科材料对其提请强制隔离戒毒两年。

□ 记者 王伟伟

男子醉酒谎报警情被拘留 莫把报警当儿戏

“喂,我有枪和子弹100发,你们快来。”如果有人这么对你说,你会信吗?滁州市公安局琅琊分局莲心湖派出所信了,并依法查处违法行为1人。

近日,莲心湖派出所接110指令,一名男子报警自称有一把枪和一百发子弹。莲心湖派出所巡组民警迅速到场并找到满身酒味的报警人,报警人当着警察面自称有枪和子弹。经过现场仔细检查和在场人员询问,并未发现报警人所说的枪和子弹。

民警将其带回所内进行醒酒并核实其身份信息,经了解,当晚刘某到熟人经营的酒吧内喝酒,凌晨3时左右,刘某准备买单时以老朋友为由要求酒吧老板打

折,遭到拒绝后,刘某认为自己没有面子,为了泄愤随即报警自称有枪和一百发子弹。刘某因违反《中华人民共和国治安管理处罚法》第六十条第二项之规定,处以行政拘留七日并处罚款三百元整。

警方提醒,公安警力是宝贵的社会公共资源,是群众遇到危险时的依靠,保持接处警的畅通无阻关系到千家万户的生命财产安全。恶意骚扰110是违法行为,对拨打110取乐、滋扰公安机关工作秩序或假报警等行为,可以依法处以十日以下拘留或500元以下罚款,情节严重构成犯罪的,将依法追究刑事责任,同时可能对个人信用产生影响。

□ 陆杨 记者 徐越蕃

网购退货遇假“客服”被骗两万五 这些套路别上当

2019年11月5日,灵璧县黄湾镇就发生一起电信网络诈骗案件。报案人郑某称,当日14时许,其被人以网购退款的方式诈骗。

经调查,郑某曾接到一个自称是淘宝客服的电话,说其买的東西质量有问题,要给予退款。郑某按照对方的指示操作,从个人支付宝提现9500元通过微信转账给对方,又分别从“某某贷款”和“某借条”提现共计11300元,加上自己银行卡里的4400元都转给对方,共

计被诈骗25200元。

目前,犯罪嫌疑人肖某、蓝某、游某、修某因涉嫌诈骗罪已被灵璧警方刑事拘留。警方提醒:“双十一”狂买过后,又是“双十二”了。您一定要注意售后服务不要轻信陌生人所述内容,应通过官方途径联系商家或支付平台官方客服核实情况。不登录来源不明的网页链接,不随意扫描非官网发布的二维码,资金操作要在官方交易平台进行。

□ 任清尚 记者 徐越蕃



12月12日,合肥市瑶海区铜陵路街道辖区蚌四小成立“第一届校级家长委员会”,旨在加强对学校学生的教学管理,让家长成为学校发展规划的参谋者,学校信息化教育的推动者,学校重大教育活动的组织者和参与者。“校级家长委员会”的建立是学校家委会组织的延展和补充,项目着眼于学生核心素养的发展,融合学校现代化综合治理理念,涉及学校教育、教学、后勤各方面管理阵地,与优化学生学习生活环境、促进孩子们成长发展息息相关。

□ 吴兰保 闻波 王翔

扎实推进“四送一服”工作 助力辖区企业良性发展

近日,合肥市三孝口街道西平门社区工作人员走访辖区多家企业,为企业送去政策,了解企业发展过程所遇到的困难与瓶颈,切实为辖区企业提出合理建议。

“你们在经营的过程中,有没有遇到什么困难?可以给我们反映……”社区人员通过走访辖区企业了解企业目前的经营状况和经营中遇到的困难,如果是社区能解决的就立马解决,保证问题不积压;如果是社区解决不了的我们也会整理材料上报相关部门。

为有效解决实体经济发展中面临的突出困难和问题,持续优服务、稳增长、促转型,营造良好营商环境的重要举措,西平门社区深入企业,把“送发展理念、送支持政策、送创新项目、送生产要素,服务实体经济”落到实处,注重发挥社会效益和经济效益,积极推进庐阳区三孝口经济持续健康增长。

□ 周欢 周超逸

市场星报 公益广告

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

